

お詫びと訂正

本書「慶應義塾普通部 10年間スーパー過去問（2021年度用）」の中で誤りがございました。ご購入くださいました皆様には深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正させていただきます。

◇2020年 解説解答 4 ページめ

【社 会】

1 3の解説の一文を下記のように訂正させていただきます。（解答に誤りはございません）

（誤） 示された地形図の縮尺は5万分の1で、等高線の主曲線（細い線）が20mごと、計曲線（太い線）が20mごとに引かれている。

↓

（正） 示された地形図の縮尺は5万分の1で、等高線の主曲線（細い線）が20mごと、計曲線（太い線）が100mごとに引かれている。

（株）声の教育社 編集部